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◆会長挨拶 

（藤本 和久会長） 
皆さん、こんばんは。先程、畠ガバナ

ー補佐との懇談会を本島幹事、織部会

長エレクト、松田副幹事と共にさせて

頂きました。これからのクラブ運営に

活かしていきたいと思います。畠様には、後程、卓話をして

頂き、クラブ協議会にも参加して頂きたいと思います。又、

白山ＲＣの藤本会長様、水上幹事様、野々市ＲＣの新保会長

様、松井幹事様、金沢北ＲＣの辻様、内堀様、松本様、例会

へのご参加ありがとうございます。一昨日は白山ＲＣへ、昨

日は野々市ＲＣへ本島幹事と新任挨拶に行ってきました。両

ＲＣ様、色々とお世話になり、ありがとうございました。昨

日は石川県や富山県にも線状降水帯が発生し、非常に激しい

雨が降り続きました。今年になって、福岡県や佐賀県等、線

状降水帯により大きな被害が出ています。被災された方々に

はお見舞い申し上げたいと思います。尚、例会後はクラブ協

議会を開きます。全員参加となりますのでお願いします。本

日は、大勢のお客様にお出で頂いております。宜しくお願い

致します。 

 

◆お客様と米山記念奨学生の紹介の紹介 
石川第一グループＢガバナー補佐 畠 善昭 様（金沢北 RC） 

白山ロータリークラブ会長    藤本 カズ子 様 

白山ロータリークラブ幹事    水上 克也 様 

野々市ロータリークラブ会長   新保 良介 様 

野々市ロータリークラブ幹事   松井  満 様 

金沢北ロータリークラブ     辻  利陽 様 

金沢北ロータリークラブ     内堀  茂 様 

金沢北ロータリークラブ     松本 範夫 様 

2022-24学年度米山記念奨学生   温 以勤 さん 

 

◆白山ﾛｰﾀﾘｰｸﾗﾌﾞ様、野々市ﾛｰﾀﾘｰｸﾗﾌﾞ様よりご挨拶 

 
◆幹事報告 
（本島 大昌幹事） 
・7/11 野々市ロータリークラブ 地区大会事務局より指導

者セミナー・地区大会登録関係のご案内が届く。 

【1日目】◎指導者セミナー  

日時：2023年 10月 21日(土)13：30～  

場所：野々市文化会館フォルテ   

【2日目】◎本会議(記念講演）  

日時：2023年 10月 22日(日)12：45～  

場所：野々市文化会館フォルテ   

◎大懇親会 18：30～ 場所：野々市小学校 

・安田裕一郎会員が 7月１１日付で退会となったことを報告

させて頂きます。 

 

◆委員会報告 
林奉仕プロジェクト委員長より派遣交換学生 北山一樹君

のマンスリーレポートの報告があった。 

 
◆プログラム  
演題 

『ロータリー楽園は生きる術（すべ）をが学べる
人生の道場である 』 
石川第一グループＢガバナー補佐 畠 善昭 氏 

 
 
 
 
 
 
 



◆出席報告 

(山本 剛嗣委員長) 

● 出席率：64.10％    

● 出席者：39名 /25名 

● 出席補填： 1名 

● 出席免除者：0名 

● メーキャップ：5名 

7/8 クラブ広報委員長会議：山根 純子 

7/11 白山 RC：藤本 和久、本島 大昌 

7/12 野々市 RC：藤本 和久、本島 大昌 

 
◆ニコニコＢＯＸの発表 
(松田 和仁委員) 
石川第一グループＢガバナー補佐  

畠 善昭様(金沢北 RC) 

立場上、卓話させていただきます。貴重

なお時間を頂戴します。感謝して！ 

白山ロータリークラブ       

会長 藤本 カズ子様  幹事 水上 克也様 

本日はありがとうございます。一年間よろしくお願い致します。 

野々市ロータリークラブ     

会長 新保 良介様  幹事 松井 満様 

昨日は貴クラブの会長・幹事にご訪問いただきありがとうご

ざいました。今年度一年よろしくお願い致します。 

藤本 和久 会長 

石川第一グループＢガバナー補佐 畠善昭様、白山ロータリ

ークラブ 藤本会長・水上幹事様、野々市ロータリークラブ 

新保会長・松井幹事様、金沢北ロータリークラブ 辻様・内

堀様・松本様、ようこそお越し下さいました。 

畠ガバナー補佐様には卓話をありがとうございました。又、

クラブ協議会にも参加をお願いします。 

本島 大昌 幹事 

ガバナー補佐 畠善昭様、白山ロータリークラブ会長・幹事

様、野々市ロータリークラブ会長・幹事様、金沢北ロータリ

ークラブの皆様、ご臨席いただきありがとうございます。 

会員の皆様、ご出席ありがとうございます。 

福田 裕  

畠ガバナー補佐、ご訪問いただきありがとうございます。白

山石川クラブをよろしくお願い致します。 

池元 ことみ  

石川第一グループＢガバナー補佐 畠善昭様、ようこそ‼ 今

日は宜しくお願い致します。 

ご親戚ロータリークラブ会長・幹事他皆様、今年一年頑張っ

て下さい。 本日はようこそ白山石川ロータリークラブへ‼

松田 和仁 

石川第一グループＢガバナー補佐 畠善昭様、本日はご来訪頂

きありがとうございます。白山ロータリークラブ 藤本会長・

水上幹事、野々市ロータリークラブ 新保会長・松本幹事、金

沢北ロータリークラブ 辻様・内堀様・松井様、皆様方、よう

こそ白山石川ロータリークラブへ。ありがとうございます。 

武藤 一彦 

多くのお客様のご来訪、誠にありがとうございます。 

本日、後期高齢者として、運転免許の更新に成功いたしまし

た。知能検査は不安がありましたが、どうにか乗り越えまし

た。3年間事故に気を付けたいと思います。 

野澤 誠治 

畠ガバナー補佐、本日はありがとうございます。 

ニコニコ BOX委員長 横川君が第二例会で早くも欠席… 

昨夜 19時頃、ゴルフ練習場に雷が落ちたとの事で、本日もて

んやわんやです。お許しくださいとの事でした。 

織部 資子 

ガバナー補佐 畠善昭様はじめ多くのお客様にお越しいただき

ありがとうございます。年度初めらしい華やかな例会となりま

した。畠様のとても勉強になる卓話にもお礼申し上げます。「人

間力を高めて良いロータリーにしていきましょう」という力強

い言葉が印象的でした。どうもありがとうございました。 

本日合計 17,000円   今年度累計 55,000円 

◆クラブ協議会会場風景 

 

 

◆ロータリー会員の皆さま 

平素より大変お世話になっております。 

ロータリーは、新しい深刻な課題に直面する中でも会員と世

界の人びとへの思いやりを示し、末長い平和を築くために尽

力しています。また、会員の帰属意識を高め、あらゆる面で

インクルージョンを促進しています。私がロータリーで皆さ

まに「世界に希望を生み出そう」と呼びかけているのは、こ

のためです。 

●ポリオ根絶の実現に向けた一押し 

●メンタルヘルスに取り組む 

●平和を育む 

●歓迎の雰囲気があるクラブをつくる 

今年度の旅を共に歩みはじめるにあたり、スコットラン

ドの国民的詩人であるロバート・バーンズからインスピ

レーションを得たいと思います。18 世紀にバーンズは、

全世界が家族となり、「良識と真の価値を全世界に広め

る」ことについて語っています。私の人生において行動

への呼びかけとなってきた言葉を、皆さまとシェアいた

します。 

   内なる平和を築き、それをのびのびと広めよう。帰属意

識を生み出し、ロータリーの未来を新たに思い描こう。

楽しみながら力を合わせ、世界に希望を生み出そう。 

 

2023-24年度 RI会長 

ゴードン R. マッキナリー 


